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نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

یک خانواده دارای سه فرزند است. احتمال اینکه دقیقاً دوتا از بچه‌ها دختر باشند، چقدر است؟1

جاهای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب پر کنید.

، ............ تا عدد اول وجود دارد.2 Aدر مجموعۀ  = {x∣x ∈ N ,  ۱۰ ≤ x ≤ }۲۰۰

، عدد ............ است.3 ∣−حاصل عبارت  − ۵∣

نمایش عدد 0/00063 با نماد علمی به‌صورت ............ است.4

5
۳حاصل عبارت  عدد ............ است.

​

۳
۸۱

مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.6
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الف

​

۲ ​۳
۵

ب

​

​

۳ a۲

۲

جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید.

مجموعه اعداد اول تک‌رقمی ............ عضو دارد.7

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.8

a∣a∣−حاصل  به ‌ازای  عددی مثبت است.الف < ۰

۳−۲حاصل عبارت  عدد  است.ب
​

۸
۱

، آنگاه موارد خواسته‌شده را به‌9 اگر  و 

دست آورید.

A = {۲x∣x = ۱ ,  ۰ ,  −۲ ,  −۱ ,  ۲}B = {x∣x ∈ Z ,  x ≤۲ ۴}

n(A − B) =

(A ∪ B) − (A ∩ B) =
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حاصل عبارت زیر را به ساده‌ترین صورت بنویسید.10

(− ​ −
۲
۱

​ ÷
۳
۲

​ ×
۲
۱

​ +
۵
۳

​) =
۲
۱

مجموعه مربوط به محور زیر را بنویسید.11

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

12

​ =
z x y۲ −۲ ۷

x y۴ ۷

13
−۴۸ ​ =۱۲

مجموعۀ A را روی محور نمایش دهید.14

A = {x ∈ R∣ − ۲ ≤ x < ۲}

حاصل عبارت داده‌شده را به‌ دست آورید.15

∣۳ − ​∣ +۵ ∣۲ − ​∣ =۵
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۷/۲نمایش اعشاری عدد  را بنویسید.16 × ۱۰−۳

عدد 0/0000625 را با نماد علمی بنویسید.17

اگر دو مجموعۀ  و  باهم مساوی باشند، مقادیر  و  را18

بیابید.

A = {m + ۵ ,  ۲ ,  ۶}B = {n − ۷ ,  ۶ ,  ۹}mn

حاصل عبارات زیر را بیابید.19

الف
۲ ​ ×۳ ۱۶ ۳ ​

۳ ۴

ب
+۵۰ ​ +۳ ۲۴ ​

۳ ۸۱

Aمجموعۀ  و  را در نظر بگیرید.20 = {۲ ,  ۳ ,  ۴ ,  ۵}B = {۴ ,  ۵ ,  ۶ ,  ۷}

Aمجموعۀ  را با اعضا بنویسید.الف ∩ B

Aمجموعۀ  چند عضو دارد؟ب ∪ B

Cمجموعۀ  را با اعضا بنویسید.پ = {۳k − ۱∣k ∈ Z ,  ۰ ≤ k < ۴}

درستی و نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

عددهای منفی ریشۀ دوم ندارند.21
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مجموعه‌های زیر را در نظر گرفته و سپس باتوجه‌به آن‌ها، مجموعه‌های زیر را با اعضایشان مشخص کنید.22

A = {x∣x ∈ Z ,  −۱ ≤ x ≤ ۱}
B = {x∣x ∈ W ,  x < ۳}

C = {−۳ ,  −۲ ,  −۱}

الف
(A ∩ C) =

ب
(B ∩ C) =

پ
(B − A) =

23
​نمایش اعشاری کسر  مختوم است و یا متناوب؟ چرا؟

۱۶
۵

nمجموعۀ  عضوی، 96 زیرمجموعه بیشتر از مجموعۀ  عضوی دارد. مقدار  را بیابید.24 + ۲nn

حاصل عبارت زیر را به‌صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.25

​

−۲ × ۲۵ −۸

( ​) × ( ​)
۳
۲ ۳

۳
۸ −۳
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درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

​تساوی  یک تساوی درست است.26 +x ​ =y x + y

جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.

حاصل قدر مطلق اعداد غیر صفر، همیشه عددی ............ است.27

اگر در مجموعه‌ای عضوی وجود نداشته باشد، آن را ............ می‌نامیم.28

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

, ∅}مجموعۀ  یک مجموعۀ تک‌عضوی است.29  { } ,  ۰}

Aاگر  و  باشد، آنگاه  است.30 ⊆ BB ⊆ AA = B

جاهای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب پر کنید.

Aمجموعۀ  دارای ............ عضو است.31 = {۰ ,  ∅}

Aاگر  باشد، آنگاه  برابر با ............ است.32 ⊆ BA ∪ B

−بین دو عدد  و  دو عدد گویای دیگر بنویسید.33 ​

۲
۱

− ​

۳
۱

جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.
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۳۲−۸نصف مربع ربع عدد  برابر است با ............34

35
۳−)حاصل عبارت  برابر است با ............ + ​)۱۰

۲

جای خالی را با کلمه و عدد مناسب کامل کنید.

36
​حاصل عبارت  به‌صورت یک عبارت توان‌دار، عبارت ............ است.

x y z−۶ ۲ ۷
x y z۳ −۷ −۲

۲عدد  بین دو عدد صحیح ............ و ............ قرار دارد.37 ​ −۳۳ ۱۰

طرف دوم تساوی‌های زیر را کامل کنید.38

Z ∩ N =

R−Q =′

جاهای خالی را با عدد یا کلمۀ مناسب پر کنید.

aاگر  و  باشد، آنگاه  برابر است با ............ است.39 < ۰b > ۰∣ab∣

x۵مقدار  در عبارت  برابر با عدد ............ است.40 ÷x ۵ =−۳ ۵۴
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، حاصل عبارت زیر را به ‌دست آورید.41 ،  و  aاگر  = +۲b = −۳c = −۱

∣a − b∣ + ۲∣ac∣ =

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

Aمجموعۀ  زیرمجموعۀ مجموعۀ  است.42 ∩ BA

ابتدا اعضای مجموعۀ A را نوشته، سپس تمام زیرمجموعه‌های آن را بنویسید.43

A = {۳x − ۱∣x ∈ Z ,  −۱ ≤ x < ۱}

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

44W ⊆ N

تهی زیرمجموعۀ همۀ مجموعه‌ها است.45

درستی یا نادرستی رابطه‌های زیر را مشخص کنید.

∣حاصل  عدد 1/8 است.46 − ۸ − ۱۰ ÷ ۱۰∣
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47. Aاگر  باشد، آنگاه  ⊆ B(A ∩ B) − (A ∪ B) = A

عبارت‌های زیر را ساده کنید.

48
​ −۳ ۱۶ ۳ ​ +۳ ۵۴ ۷ ​

۳ ۲

aاگر  باشد، حاصل  را به دست آورید.49 = −۲∣a∣ + a

عضوهای مجموعۀ زیر را بنویسید.50

{ ​∣x ∈
x − ۲

x Z ,  −۱ ≤ x < ۲}

aاگر  و  باشد، حاصل  را به ‌دست آورید.51 = −۳b = ۴∣b − a∣

حاصل عبارت‌های زیر را به ‌دست آورید.52

الف

​ =
​۱۲

​ × ​۱۸ ۶
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ب
۳ −۸ ​ +۵۰ ​ =۳۲

پ
( −۳ ​)( ​ +۷ ۳ ​) =۷


